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V rámci projektu 84p3 AKTION byli na Fakultu architektury VUT v Brně pozvání dva přednášející  
Univ.Ass. Dipl.-Ing. Dr.techn. Thomas Dillinger a Univ.Ass. Dipl.-Ing.Nina Svanda. V rámci 
magisterského programu studia (předmět Soudobé teorie urbanismu) byly pro studenty fakulty 
presentovány 4 aktuální přednášky tematicky zaměřené na prostorové plánování: 

 Rozvojový potenciál středoevropského regionu CENTROPE v aktuálních souvislostech EU 

 Rozvojový potenciál městských regionů Wien - Bratislava - Brno v kontextu CENTROPE 

 Prostorový rozvoj metropolitní oblasti Wien v širším kontextu Dolnorakouského regionu  

 Prostorový rozvoj nové části města Wien – Aspern a již realizovaná přestavba v centru Vídně 
navazující na území Haupt Bahnhof. 

Přednášky se uskutečnily v průběhu letního semestru 2019 (navazovaly na program a rozvrh předmětu 
STEU v magisterském studiu), byly nabídnuty v čase umožňující účast pro celou akademickou obec FA 
VUT. 
Pro studenty a pedagogy TU Wien byla připravena jednodenní exkurze do Brna pro skupinu 20 
studentů s pedagogy. Denní program exkurze byl organizačně přizpůsoben časovým možnostem 
optimálního vlakového spojení Wien – Brno a byl rozdělen na tři části:  

 Přednáška s diskuzí k problematice Územního plánu Města Brna v prostorách Nové radnice  

 Přednáška „Od minulosti k současnosti Brněnského výstaviště“ spojená s exkurzí po areálu  

 Návštěva vily Stiassny s doprovodným komentářem v němčině a angličtině, (plánovaná 
návštěva vily Tugenthat nebyla uskutečněna pro nereálnou dlouhodobou rezervaci). 

 
Celý program projektu 84p3 AKTION byl splněn podle podaného návrhu. Původně plánovaná návštěva 
vily Tugenthat byla nahrazena návštěvou zahrady a vily Stiassny (rodinná vila jiné slavné brněnské 
rodiny průmyslníků), která je dnes součástí areálu Centra Moderní Architektury.  
Pozitivním výsledkem projektu 84p3 AKTION je i to, že cyklus 4 přednášek věnujících se prostorovému 
plánování ve Středoevropském regionu presentovaných v rámci tohoto projektu byl zařazen do 
akreditovaného programu studia urbanismu na Fakultě architektury VUT pro magisterský stupeň 
presentovaném v anglickém jazyce. 
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